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EVALUACIONES DE IMPACTO DE LA CAPACITACIÓN (PARTICIPANTE) 

PREGUNTA NÚMERO 3: Estime que porcentaje de lo aprendido le aporta al cumplimiento de 

los objetivos sectoriales.  

OPCIONES DE RESPUESTA: 

1) 25% 

2) 50% 

3) 75% 

4) 100% 

 

ANALISIS DE EVALUACIONES DE IMPACTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 3 7 
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En blanco Respuesta 1 Respuesta 2 Respuesta 3 Respuesta 4

Pregunta 3: Estime que porcentaje de lo 
aprendido le aporta al cumplimeinto de los 

objetivos sectoriales  

Cantidad de evaluaciones por respuesta

EVALUACIONES DE 
IMPACTO Cantidad Porcentaje 

Evaluaciones igual o 
superiores a 75% 50 82% 

Evaluaciones menores a 75% 10 16% 

En blanco  1 2% 

Total evaluaciones 
recibidas  61   



EVALUACIONES DE IMPACTO 
POR CAPACITACIÓN Cantidad Porcentaje 

Cursos con % igual o superior al 75% 15 75% 

Cursos con % menor al 75% 4 20% 

Sin evaluaciones recibidas  1 5% 

TOTAL 20   
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Evaluaciones de Impacto de la 
Capacitación 

Cursos con % igual o
superior al 75%

Cursos con % menor al
75%

Sin evaluaciones
recibidas



EVALUACION DE EFICACIA DE LA CAPACITACIÓN (LA COMPLETA EL SUPERIOR 

INMEDIATO)  

 

PREGUNTA NUMERO 3: Estime que porcentaje de lo aprendido por el funcionario a su cargo es 

aplicado al cumplimiento de los objetivos sectoriales. 

OPCIONES DE RESPUESTA: 

1) 25% 

2) 50% 

3) 75% 

4) 100% 

 

ANALISIS DE EVALUACIONES DE EFICACIA 
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En blanco Respuesta 1 Respuesta 2 Respuesta 3 Respuesta 4

Pregunta 3: Estime que porcentaje de lo 
aprendido le aporta al cumplimiento de 

los objetivos sectoriales.  

Cantidad de evaluaciones por respuesta

EVALUACIONES DE EFICACIA  Cantidad Porcentaje 

Evaluaciones igual o superiores 
a 75% 52 95% 

Evaluaciones menores a 75% 
2 4% 

En blanco  1 2% 

Total 55 
 



EVALUACIONES DE 
EFICACIA POR 

CAPACITACIÓN Cantidad Porcentaje 
Cursos con % igual o superior al 
75% 17 85% 

Cursos con % menor al 75% 2 10% 

Curso sin evaluaciones para 
análisis  1 5% 

TOTAL 20   
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Cantidad 

Cursos con % igual o
superior al 75%

Cursos con % menor al
75%

Curso sin evaluaciones
para análisis


